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ZÁKLADNÍ DATA SPOLEČNOSTI  

Název: Kroužky o.p.s., zapsaná u Městského soudu v Praze ke dni 17. 8. 2011, oddíl O, vložka 837 

Sídlo: V Parku 2309/6, Chodov, 148 00, Praha 4 

Spojení: info@krouzky.cz 

IČO: 241 47 273 

Právní forma: Obecně prospěšná společnost 

Druh obecně prospěšných služeb:  

Hlavním posláním společnosti je přispívat ke vzdělávání a výchově dětí v České republice. Společnost poskytuje 

následující služby: 

a) provozování a organizování zájmových kroužků v mateřských a základních školách 

b) školení a vzdělávání lektorů zájmových kroužků 

c) pořádání jednorázových sportovních a kulturních akcí 

d) provozování hlídacího centra pro zdravotně a mentálně postižené 

e) provoz rodinného centra 

Společnost provozuje tyto doplňkové služby: výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 

živnostenského zákona 

Zakladatel: Dětská agentura Kroužky s.r.o. 

Orgány společnosti: 

Správní rada: 

• Předseda správní rady: Daniel Tomeš MBA 

• Členové správní rady: Soňa Tomešová, Mgr. Denisa Paulusová 

Dozorčí rada: 

• Předseda dozorčí: PhDr. Mgr. Marek Vraný 

• Členové dozorčí rady: Ing. Vilém Bendl, Bc. Tereza Marie Kolářová 

Ředitel společnosti – statutární orgán: Mgr. Jakub Reindl 
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Zaměstnanci: K 31. 8. 2022 bylo ve společnosti na HPP zaměstnáno 9 pracovníků. Jako „kmenoví zaměstnanci“ 

bylo zaměstnáno na DPP a DPČ 15 zaměstnanců. Jako lektoři zájmové činnosti bylo v průběhu roku od 1. 9. 2021 

do 31. 8. 2022 zaměstnáno 64 lidí na DPP či DPČ. 
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PŘEHLED ČINNOSTÍ VYKONÁVANÝCH V  PŘÍSLUŠNÉM ROCE S  UVEDENÍM VZTAHU 

K ÚČELU ZALOŽENÍ SPOLEČNOSTI  

ZÁJMOVÉ KROUŽKY  

V období 1. 9. 2021 až 31. 8. 2022 společnost pořádala v pražských, středočeských základních a mateřských 

školách každý týden 93 různých zájmových kroužků. Kroužky v tomto kalendářním roce navštěvovalo cca 939 

dětí.  

Společnost pořádala tyto kroužky: 

Flétna, aerobik, hip hop, fotbal, sportovní hry, pohybové hry, výtvarná výchova, keramika, logopedie, tanečky 

pro nejmenší, šikovné ruce, gymnastika, bojové sporty, anglický jazyk, vaření, divadlo, zpívánky, vědecké pokusy. 

JEDNORÁZOVÉ AKCE  

Jednorázové akce se ve školním roce 2021/2022 pořádala školská právnická osoba, jejímž je společnost 

zřizovatelem. Akcí se účastnily také děti, které na zájmové vzdělávání docházejí do Kroužků o.p.s.  

ŠKOLENÍ  

V období 1. 9. 2021 až 31. 8. 2022 společnost uspořádala školení pro lektory zájmových kroužků. Lektoři se 

zdokonalovali v těchto oborech: angličtina, aerobik, sportovní hry, florbal, badminton, bojové sporty, keramika 

a výtvarná výchova, vědecké pokusy, korálkování. 

V tom samém období společnost pořádala odborná školení, jichž se zúčastňovali především lektoři školských 

právnických osob, jejich je společnost zřizovatelem. 

PROJEKT „ZVYŠOVÁNÍ KVALITY NEFORMÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ –  KROUŽKY, O.P.S.“ 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_071/0016236  

Od 1. 4. 2020 je společnost Kroužky, o.p.s. příjemce dotace Evropské unie z Operačního programu Výzkum, vývoj 

a vzdělávání. 

V rámci zmíněného projektu bude společnost zvyšovat kvalitu a kompetence lektorů zájmových útvarů, vyvíjet 

nové metodické postupy a zlepší využívání IT jak uvnitř samotné společnosti, tak směrem k zákonným zástupcům 

účastníků zájmového vzdělávání. 

PROJEKT „MÍT TAK PEJSKA“  

Ve spolupráci se školskými právnickými osobami, jejímiž jsou Kroužky o.p.s. zřizovatelem, jsme v pražských 

školách zorganizovali přednášku „Mít tak Pejska“. Díky podpoře společnosti Vafo se přednášky mohli uskutečnit 

zdarma. Cílem dvouhodinové akce je edukace žáků v oblasti chovu domácích zvířat. Během akce se žáci dozvědí, 

že mít doma jakéhokoliv domácího mazlíčka znamená zároveň zodpovědnost. 

Celkem jsme během školního roku uskutečnili 30 přednášek, kterých se zúčastnilo 422 žáků. Programu se účastnili 

většinou dvě třídy z ročníku dané školy. Součástí akce byl i evaluační dotazník. Stejný soubor otázek žáci 

vyplňovali před přednáškou i po ní. Výsledky nás potěšily. Během programu došlo k výrazné sebereflexi ve vztahu 

k vlastním schopnostem se o psa postarat – podíl žáků, kteří uvedli, že jsou schopni se o psa postarat se na konci 

programu výrazně snížil, a to i u dětí, kteří psa již vlastní. 
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Všechny zmíněné body zcela naplňují hlavní poslání společnosti a naplňují tedy její účel. 

INFORMACE O LIDSKÝCH ZDROJÍCH SPOLEČNOSTI  

Zaměstnanci, kteří ve společnosti Kroužky o.p.s. pracují na hlavní pracovní poměr se podílí na realizaci projektu 

„Zvyšování kvality neformálního vzdělávání – Kroužky, o.p.s.“ CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_071/0016236. 

Společnost Kroužky o.p.s. je zřizovatelem školských právnických osob Středisko volného času a Zařízení pro další 

vzdělávání pedagogických pracovníků Kroužky pro děti Praha a Středisko volného času Kroužky pro děti ČR (viz 

níže). 

Z těchto důvodů jsou ostatní „kmenoví zaměstnanci“ už jen na DPP či DPČ. Jejich úkolem je koordinace lektorů, 

kontrola práce lektorů, příprava školení. 

Další zaměstnanci na DPP pracovali především jako lektoři zájmových kroužků, zaměstnanci na DPČ pracovali 

hlavně jako administrativní výpomoc. 

Výkon funkce ředitele společnosti (Mgr. Jakub Reindl) je vykonávána dle Smlouvy o výkonu funkce jako čestná.  

ŠKOLSKÉ PRÁVNICKÉ OSOBY  

Společnost Kroužky o.p.s. je zřizovatelem školských právnických osob Středisko volného času a Zařízení pro další 

vzdělávání pedagogických pracovníků Kroužky pro děti Praha a Středisko volného času Kroužky pro děti ČR.  

Smyslem založení školských právnických osob je zjednodušit cestu k veřejným zdrojům a ke grantům, které státní 

správa na vzdělání poskytuje. Obě školské právnické osoby mají právní subjektivitu od 1. 9. 2015. 

Společnost Kroužky o.p.s. se jako zřizovatel obou školských právnických osob nepodílí na jejich hospodaření. 

Poskytuje jim ale metodickou podporu a své dlouholeté zkušenosti. 

Hlavním posláním společnosti je přispívat ke vzdělávání a výchově dětí v České republice. Realizace projektu 

„Zvyšování kvality neformálního vzdělávání – Kroužky, o.p.s.“ CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_071/0016236 umožní všem 

zaměstnancům (na HPP i na ostatní druhy pracovních poměrů) zvýšit své kompetence. 

Zřízení školských právnických osob a podřízení se kontrolním mechanismům školských zařízení státní správě 

vedlo ke zkvalitnění služeb i u společnosti Kroužky o.p.s. a tímto krokem tedy společnost Kroužky o.p.s naplňuje 

hlavní poslání společnosti, a tedy její účel.  

PROJEKT „ZVYŠOVÁNÍ KVALITY NEFORMÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ – KROUŽKY, O.P.S.“ 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_071/0016236 

Společnost zmíněný projekt realizuje v období 1. 4. 2020 – 31. 8. 2023. 

V rámci projektu bude realizovat především následující aktivity 

• další vzdělávání pedagogických pracovníků zejména v sociálních dovednostech; 

• tandemové vzdělávání, kdy začínající lektor rychleji získává potřebné kompetence díky vedení 

zkušeného experta; 

• projektové dny kdy žáci poznávají a řeší problém pomocí různých disciplín a předmětů; 
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• rozvoj vnitřního informačního systému s cílem dosáhnout snadnějšího a uživatelsky 

přívětivějšího prostředí pro zaměstnance i veřejnost. 

VÝHLED NA ŠKOLNÍ ROK 2022/23 

I v období 1. 9. 2021 až 31. 8. 2022 společnost prokázala svou životaschopnost a smysluplnost  

a postupně naplňuje všechna poslání společnosti. Cílem společnosti nadále bude 

• poskytovat všem sociálním skupinám možnost mimoškolního vzdělávání za dostupnou cenu; 

• i nadále vzdělávat současné i budoucí pedagogické pracovníky a umožnit jim smysluplné  

a odpovídající finanční ohodnocení za jejich pedagogickou činnost; 

• pořádat jednorázové akce kulturní, společenské akce zaměřené na rodiny s dětmi; 

• díky získání akreditace MŠMT jako Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků  

a zapsání dalších vzdělávacích programů pro pedagogy se bude snažit zvýšit příjem i od dalších 

osob a subjektů z pedagogické veřejnosti; 

• díky projektu „Zvyšování kvality neformálního vzdělávání – Kroužky, o.p.s.“ 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_071/0016236 rozvíjet kompetence jednotlivých zaměstnanců, 

zkvalitňovat metodiky jednotlivých zájmových činností, zavádět nové metody do zájmového 

vzdělávání a zlepšit vnitřní informační systém. 

Statutární zástupce společnosti se na hlavní činnost společnosti bude pokoušet získat finanční prostředky 

z veřejných i soukromých zdrojů (granty, sponzoring). 

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA SPOLEČNOSTI  

Účetní uzávěrka tvoří samostatnou přílohu této výroční zprávy. 

 

 

 

Zprávu zpracoval ředitel společnosti Kroužky o.p.s.  

 

 

 

 

Mgr. Jakub Reindl dne 16. 12. 2022 
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